



YOU PART

Engage. Connect. Empower

SVETSKI KAFIĆ

ČINJENICE

CILJEVI

DODATNE INFORMACIJE

MATERIJALI

PRIPREMA

INSTRUKCIJE

SVETSKI KAFIĆ

ČINJENICE

Ova metoda može biti prilagođena učesnicima različitih uzrasta, uključujući mlade, odrasle ili grupe sa mešovitim uzrastima. "Svetski kafić" može biti organizovan sa malim ili velikim grupama, obično u rasponu od 12 do 200 učesnika, ili čak i više u nekim slučajevima. Trajanje sesije "Svetskog kafića" može varirati u zavisnosti od ciljeva i dostupnog vremena. Može trajati nekoliko sati do celodnevnog događaja. Svako sesija razgovora za stolovima obično traje oko 20 minuta, ali ukupno trajanje zavisi od broja sesija i dodatnih aktivnosti. Uopšteno, metoda "Svetski kafić" je fleksibilna i može se prilagoditi različitim uzrasnim grupama, broju učesnika i trajanju, u skladu sa specifičnim potrebama i kontekstom.

CILJEVI

"Svetski kafić" je interaktivna metoda koja promovise otvorene razgovore i kolektivnu inteligenciju unutar velike grupe. Stvara atmosferu kafića za fokusirane diskusije koje se rotiraju između stolova. Vizualne reprezentacije beleže ideje, podstiču saradnju, ohrabruju istraživanje i inspirišu inovativna rešenja. Glavni cilj metode "Svetskog kafića" je da okupi ljude kako bi podelili svoje ideje i perspektive radi rešavanja problema i stvaranja vrednih rezultata. Kreiranjem gostoprimitljivog i interaktivnog okruženja, strategija ima za cilj da promovise aktivno angažovanje, izgradi veze i produbi razumevanje među učesnicima. Podstiče različite tačke gledišta u suočavanju sa složenim izazovima, istražuje nove mogućnosti i radi zajedno kako bi generisao značajne rezultate.

DODATNE INFORMACIJE ZA FASILITATORA

Fasilitatori metode "Svetskog kafića" mogu da budu u potrazi za dodatnim informacijama poput svrhe događaja, ciljne publike, ciljeva i željenih rezultata. Fasilitatorima bi bilo korisno da znaju broj stolova i raspored sedenja radi efikasnog postavljanja fizičkog okruženja. Ovo im pomaže da vode diskusije, obezbede fokusirane razgovore, efikasno upravljaju vremenom, zabeleže ključne uvide i kreiraju inkluzivno i angažovano okruženje u kojem učesnici mogu da doprinesu svojim idejama i perspektivama.

TEME

Metoda "Svetski kafić" može se primeniti na širok spektar tema i područja interesovanja, uključujući angažovanje mladih, političke diskusije, razvoj zajednice, organizacione promene, društvenu inovaciju, obrazovanje, održivost itd. Pristup "Svetski kafić" je prilagodljiv i može se prilagoditi različitim oblastima gde je poželjan otvoren dijalog, inkluzivno učešće i generisanje zajedničkog znanja i uvida.

MATERIJALI

Fasilitatori metode "Svetskog kafića" mogu da budu u potrebi za materijalima poput flipčarta, markera, postita, olovki ili hemijskih olovaka, i svih potrebnih audio-vizuelnih pomagala. Takođe može biti korisno imati štampane kopije glavnog pitanja ili teme, kao i dodatnih materijala za podršku.

PRIPREMA

Priprema je neophodna za uspešnu implementaciju metode "Svetskog kafića". Fasilitatori treba da planiraju sesiju, organizuju fizički prostor, prikupe materijale i upoznaju se sa tehnikama fasilitacije kako bi kreirali koristan i dobro struktuiran ambijent za značajne razgovore.

INSTRUKCIJE

KORAK 1-PRIPREMITE PROSTOR

Postavite ambijent sličan kafiću sa malim okruglim stolovima, stolnjacima, bojicama i opcionim "štafeta" predmetom.

KORAK 2-DOBRODOŠLICA I UVOD

Počnite sa toplom dobrodošlicom i uvodom u proces "Svetskog kafića".

KORAK 3-KRUGOVI U MALIM GRUPAMA

Sprovedite više krugova razgovora u malim grupama (oko 4-5 osoba po stolu) sa specifičnim pitanjima. Svaki krug će trajati 5 - 10 minuta.

KORAK 4-PITANJA

Rotirajte učesnike na različite stolove nakon svakog kruga, zadržavajući domaćina stola ili upoznajući novu grupu.

KORAK 5-ŽETVA

Podelite uvide i rezultate razgovora sa većom grupom, vizualno ih beležeći kroz grafičko beleženje. Ove instrukcije opisuju glavne korake metodologije "Svetskog kafića" koji omogućavaju značajne razgovore, deljenje znanja i zajedničke rezultate među učesnicima.



YOU PART

Engage. Connect. Empower

PROJECT PARTNERS



This publication was developed with the financial support of the European Union under the Erasmus+ Programme. Its contents are the sole responsibility of the project partners of YOUPART and do not necessarily reflect the views of the European Union. The European Commission is not responsible for any use that may be made of the information it contains.